

હોન્ડા કાર્સ ઈન્ડિયા અને બજાજ ફાઇનાન્સે આ તહેવારોની સિઝનમાં આકર્ષક ફાઇનાન્સિંગ સોલ્યુશન્સ ઓફર કરવા સહયોગ કર્યો

નવી દિલ્હી તા.૯ ડિસેમ્બર વિમિટેડની ધિરાણ ભારતમાં પ્રીમિયમ કારની અગ્રણી ઉત્પાદક હોન્ડા કાર્સ ઈન્ડિયા વિમિટેડ (એચસીઆઈએલ) દેશની અગ્રણી અને વૈવિધ્યસભર ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસીઝ ગ્રુપમાંની એક એવી બજાજ વિમિટેડ હોન્ડાના ગ્રાહકોને ફલેક્સી પે સ્કીમની રજૂઆત સાથે કસ્ટમાઇઝડ રિટેલ ફાઇનાન્સ સ્કીમ પ્રદાન કરશે જે ડિજિટલ-પ્રથમ અનુભવ છે, જેમાં ૧૦૦ ટકા સુધીના ઓન-રોડ ફંડિંગનો સમાવેશ થાય છે (દા.ત. નીચો વ્યાજ દર (આરઓઆઈ) શરૂ થાય છે ૮.૭૫ ટકાથી, ૩૦ મિનિટ જેટલા ઓછા ટર્નઅરાઉન્ડ સમય સાથે ઝંઝટમુક્ત મંજૂરી, વગેરે). વધુ સગવડતા સુનિશ્ચિત કરવા માટે, લોન વિતરણ પ્રક્રિયા માટે ડિજિટલ ગ્રાહક યાત્રા દ્વારા સમગ્ર ધિરાણ પ્રક્રિયાને સક્ષમ કરવામાં આવશે. આ પ્રસંગે બોલતા હોન્ડા કાર્સ ઈન્ડિયાના વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ-માર્કેટિંગ એન્ડ સેલ્સ કુણાલ બહેલે જણાવ્યું હતું કે, “હોન્ડા કાર્સ ઈન્ડિયામાં, અમે અમારા ગ્રાહકોને શ્રેષ્ઠ સેવાઓ આપવા માટે સમર્પિત છીએ અને અમે બજાજ ફાઇનાન્સ સાથેની આ ભાગીદારીથી ઉત્સાહિત છીએ. આ જોડાણથી અમે અમારા ગ્રાહકોને વધુ ધિરાણ વિકલ્પો પ્રદાન કરી શકીશું અને તેમના માલિકી અનુભવને વધારી શકીશું. બજાજ ફાઇનાન્સ દ્વારા ઓફર કરવામાં આવતી વિવિધ યોજનાઓ અને વિકલ્પો વિવિધ સ્તરના મૂલ્યવાન ગ્રાહકોને સરતા અને સુલભ પર્સનલ મોબિલિટી સોલ્યુશન્સ તરફ દોરી જશે.” બજાજ ઓટો ફાઇનાન્સના ચીફ બિઝનેસ ઓફિસર સિદ્ધાર્થ ભટ્ટે ઉમેર્યું હતું કે, “અમારો ડિજિટલ-ફર્સ્ટ અભિગમ અને પરવડે તેવા સોલ્યુશન્સ (ફલેક્સી લોન) અમને અમારા ગ્રાહકો માટે કારની ખરીદી અતિ સરળ અને સસ્તી બનાવવા સક્ષમ બનાવે છે. અમારી સીધી તથા સ્પષ્ટ પ્રક્રિયાનો હેતુ સગવડતા અને લોન વિતરણની ઝડપ વધારવાનો છે. ગ્રાહકોને સુગમતાથી હોન્ડા વાહનની માલિકી મળી રહે તે માટે ઝંઝટમુક્ત તથા ફલેક્સિબલ ફાઇનાન્સિંગ સોલ્યુશન્સ પૂરા પાડવાના હેતુથી હોન્ડા કાર્સ ઈન્ડિયા સાથે હાથ મિલાવતા અમને આનંદ થાય છે.” હોન્ડા કાર્સ ઈન્ડિયા અને બજાજ ફાઇનાન્સને વિશ્વાસ છે કે આ સહયોગ બજારમાં તેમની સ્થિતિને મજબૂત બનાવશે અને ગ્રાહકોને ઉત્કૃષ્ટ ઓટો ફાઇનાન્સિંગ સોલ્યુશન્સ પ્રદાન કરવાના તેમના સહયોગી મિશનની પુનઃપુષ્ટિ કરશે. બજાજ ફાઇનાન્સ એ એક ટેકનોલોજી આધારિત એનબીએફસી છે, જે ફાઇનાન્સિયલ સોલ્યુશન્સનો વ્યાપક સંપુટ ઓફર કરે છે અને ગ્રાહક અનુભવને ડિજિટલ રીતે વધારવા ઉપર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે. એચસીઆઈએલ તેના ગ્રાહકો માટે કારની ખરીદીને વધુ આકર્ષક અને લાભદાયી બનાવવા માટે પહેલ કરી રહી છે. એચસીઆઈએલે તેના ગ્રાહકો માટે કાર ખરીદવાનો અનુભવ વધારવા માટે જાહેર ક્ષેત્રની બેંકો, રિટેલ ફાઇનાન્સર્સ અને એનબીએફસી જેવા બહુવિધ ફાઇનાન્સર્સ સાથે ભાગીદારી કરી છે, જે ગ્રાહકોને તેમની વિવિધ જરૂરિયાતોને અનુરૂપ નાણાકીય ઉકેલોની વિશાળ શ્રેણી ઓફર કરે છે.

ખંભાળિયા પંથકમાંથી વધુ ૩૧૭૦ બોટલ નશાકારક સીરપનો જથ્થો ઝડપાયો



(કુંજનરાણા દ્વારા) જામખંભાળિયા તા.૯ ખંભાળિયા પંથકમાં છૂપી રીતે વ્યાપક પ્રમાણમાં વેચાતા આલ્કોહોલ મિશ્રિત આયુર્વેદિક સીરપના કાળા કારો બારને પોલીસે ધ્વસ્ત કરી, છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી અવિરત રીતે સુંબેશ ચલાવી છે. દેવભૂમિ દ્વારકાજિલ્લા પોલીસ વડાનિતેશ પાંડેયની સૂચના મુજબ ખંભાળિયા સહિત જિલ્લામાં હેલ્થ ટોનિકની આડમાં વેચાતા અનધિકૃત મનાતા આલ્કોહોલ મિશ્રિત આયુર્વેદિક સીરપ સામે ખંભાળિયા પોલીસ, એલ.સી.બી. પોલીસ તથા એસ.ઓ.જી. પોલીસે સઘન કામગીરી કરી છે. આ કામગીરી દરમિયાન ગઈકાલે સાંજે ખંભાળિયામાં ધરમપુર વિસ્તારમાં ચોખંડા-બજાજ રોડ ઉપર રહેતા અને કોચિંગ

ગણ રથભાઈ દરોડા દરમિયાન કુલ ૩૬ લાખની કિંમતની ૨૨ હબરશી વધુ બોટલ પોલીસના પેટ્રોલિંગ દરમિયાન એસ.ઓ.જી. વિભાગના કિશોરસિંહ જાડેજા તથા સર્વેલન્સ સ્ટાફના હેડ કોન્સ્ટેબલ ખીમાભાઈ કરમુરને મળેલી ચોક્કસ ખાતમીના આધારે ખંભાળિયામાં મિલન ચારસ્તા વિસ્તારમાં રહેતા પ્રકાશ કિશોરભાઈ આચાર્ય નામના શખ્સ દ્વારા પોતાના રહેણાંક મકાનમાં રાખવામાં આવેલી જુદી જુદી બ્રાન્ડની રૂપિયા ૧૩,૪૫૦ની કિંમતની આયુર્વેદિક સીરપની ૮૦ બોટલ કબજે કરી, સીઆરપીસી કલમ ૧૦૨ હેઠળ આગળની તપાસ હાથ ધરી છે. આમ, ગઈકાલે ખંભાળિયાના ઈન્ચાર્જ એન.એચ. જોશી તથા સ્ટાફ દ્વારા એસ.ઓ.જી. પોલીસને સાથે રાખીને જુદા જુદા બે વિસ્તારોમાંથી કુલ રૂપિયા ૪,૭૫,૪૫૦ ની કિંમતની ૩૧૭૦ બોટલ આલ્કોહોલ મિશ્રિત સીરપનો જથ્થો કબજે લઈ, ધોરણસર કાર્યવાહી કરી હતી. દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના ખંભાળિયા તાલુકાના જુદા જુદા

પવિત્ર પુરુષોત્તમ માસના પાવન અવસરે દ્વારકાધીશના જગતમંદિરમાં શ્રીકૃષ્ણ જન્મોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાયો

નંદ ઘેર આનંદ ભયો જ્ય કનૈયા લાલ કીના નાદ સાથે જગતમંદિર પરીસર ગુંજી ઉઠયું



(રાકેશ સામાણી દ્વારા) દ્વારકા તા.૯ ધર્મનાગરી દ્વારકા ખાતે પુરુષોત્તમ માસના પાવન અવસરે શ્રી દ્વારકાધીશજીના જગતમંદિરમાં વર્ષ દરમિયાનના વિવિધ ઉત્સવો અધિક માસ દરમિયાન ઉજવાય છે. તે અંતર્ગત આજે ભગવાન શ્રી દ્વારકાધીશના જગતમંદિરમાં શ્રીકૃષ્ણ જન્મોત્સવ ભક્તિભાવપૂર્વક ઉજારો ભાવિકોની ઉપસ્થિતિમાં ધામધૂમથી ઉજવાઈ ગયેલ હતો. આ પ્રસંગે સવારે શ્રીજીને ખુલ્લા પડદે સ્નાન કરાવવામાં આવેલ હતું. બાદમાં વિશેષ શ્રંગાર દર્શન તેમજ રાત્રીના ૧૨ના ટકોરે શ્રીકૃષ્ણ જન્મોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી ઉત્સવ આરતી સાથે કરવામાં આવી હતી. નંદ ઘેર આનંદ ભયો જ્ય કનૈયા લાલ કીના ગગનભેદી નાદ સાથે સમગ્ર જગતમંદિરનું પરીસર ગુંજી ઉઠયું હતું. આ કૃષ્ણ જન્મોત્સવમાં બહોળી રાંખ્યામાં ભાવિકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમજ ઓનલાઈનના માધ્યમથી પણ લાખો કૃષ્ણ ભક્તોએ અધિક શ્રાવણ માસના જન્મષ્ટમી મહોત્સવને નિહાળ્યો હતો. આજે

રાયજીનગર એસોસિએશન દ્વારા યોજનારી શ્રીમદ ભાગવત સમાહનો કાર્યક્રમ મોકુફ (પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા.૯ રાયજીનગર એસોસિએશન દ્વારા તા. ૧૦-૮-૨૦૨૩ થી તા. ૧૬-૮-૨૦૨૩ દરમિયાન શ્રીમદ ભાગવત સમાહ જ્ઞાન યજ્ઞનું સોસાયટી દ્વારા આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. પરંતુ તા. ૨૨-૭-૨૦૨૩ના રોજ અતિ ભારે પુર-હોનારતને કારણે રાયજીનગર સોસાયટીમાં થયેલ નુકશાનનો લીધે આ શ્રીમદ ભાગવત સમાહ જ્ઞાન યજ્ઞનો કાર્યક્રમ હાલ મોકુફ રાખવામાં આવેલ છે અને જેની ભાવિકોએનોંધ લેવા એકયાદીમાં જણાવેલ છે. શિવરાજપુર બીચ ખાતે ન્હાવા અને સ્વિમિંગ કરવા પર પ્રતિબંધ જામખંભાળિયા, તા.૯ દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લાના શિવરાજપુર બીચ પર તા. ૩૧ ઓગસ્ટ સુધી લોકોને ન્હાવા અને સ્વિમિંગ કરવા પર અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટએ પ્રતિબંધ લગાવતું જાહેરનામું પ્રસિદ્ધ કર્યું છે.

:: અવસાન નોંધ ::
જૂનાગઢ : શાસ્ત્રીજી દિવ્યેશભાઈ ચંદ્રકાંતભાઈ જોષી (ઓદીચ્ય જાલાવાડી બ્રાહ્મણ) તેસ્વ. ચંદ્રકાંતભાઈ જોષીના પુત્ર, વિરલભાઈ જોષીના નાનાભાઈ, નિમેષભાઈ જોષીના મોટાભાઈ, મેઘાબેનના પતિ, કૃષ્ણાબેન, જુહીબેનના પિતાનું તા. ૮-૮-૨૦૨૩ના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું ખેસણું તા. ૧૦-૮-૨૦૨૩ને ગુરુવારના રોજ સાંજે ૪ થી ૬ તેમના નિવાસ સ્થાને એમ.જી. રોડ, જયંત સોડાની પાસે, મજ મુદારનો ડેલો, રૂદ્રરાજ એપાર્ટમેન્ટ, જૂનાગઢ ખાતે રાખેલ છે.



મારી માટી, મારો દેશ

માટીને નમન, વીરોને વંદન

“વીર-વીરાંગનાઓને સન્માનિત કરવા માટે મારી માટી, મારો દેશ અભિયાન ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે. જે અંતર્ગત બલિદાન વીરોની સ્મૃતિમાં દેશભરમાં અનેક કાર્યક્રમો આયોજિત કરવામાં આવી રહ્યાં છે.”

નરેન્દ્ર મોદી
પદાધિકારી

૯ થી ૩૦ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૩

દેશની તમામ પંચાયતોમાં અમૃત વાટિકા બનાવવામાં આવશે	અમૃત કળશમાં વાટિકાની માટી રાજધાની ખાતે લઈ જવામાં આવશે	માટી સાથે સેલ્ફી લઈને અપલોડ કરો
--	---	---------------------------------

દેશના વીરોને સમર્પિત આ કાર્યક્રમમાં આપની સહભાગિતા સુનિશ્ચિત કરો
yuva.gov.in સાથે જોડાયેલા રહો



તંત્રી લેખ

મણિપુરમાં ઝઘડાનું મૂળ અફીણની ખેતી?

પંજાબમાં ડ્રગની સમસ્યા બે-ત્રણ દાયકા જૂની જ છે, જ્યારે મણિપુરમાં તેનો ઇતિહાસ બેહદ જૂનો છે. ત્રણ દેશો ચીન, બાંગ્લાદેશ અને મ્યાંમારની સીમા તેની સાથે જોડાય છે.

સાઈઠના દાયકામાં વિવેકનાથ યુદ્ધ દરમ્યાન તસ્કરીથી ત્યાં પહોંચેલું અફીણ અમેરિકી સૈનિકોમાં બહુ પોપ્યુલર થઈ ગયું હતું. એટલું જ નહીં, અફીણ અને હેરોઈન પણ ત્યાં અમેરિકી યુદ્ધ વિમાનોમાં, જે યુદ્ધનો સામાન ટ્રાન્સપોર્ટ કરતા હતા, ભરીને કેલિફોર્નિયા મોકલાયા હતા.

સમયાંતરે તસ્કરોએ ભારત તરફ ધ્યાન આપ્યું. મોટા પાયે અફીણ ભારત આવવા લાગ્યું. આ વિસ્તાર બેહદ દુર્ગમ છે, તેમ છતાં તસ્કરોએ તરફથી આસાનીથી આવવા લાગ્યા.

અસલમાં, આ વખતે જ્યારે પાક કાપણીનો સમય આવ્યો તો નાર્કોટિક્સ વિરોધી એજન્સીઓએ ઊભા પાક નષ્ટ કરવા શરૂ કરી દીધા, જેનાથી હજારો એકરમાં અફીણનો પાક બરબાદ થઈ ગયો.

રસપ્રદ વાત એ છે કે મોટાભાગના કુકી મણિપુરના મૂળ નિવાસી નથી, છતાં તેઓ હવે જનસંખ્યાના જોરે પોતાનું અલગ પ્રશાસન ઈચ્છે છે.

ભારતનાં પૂર્વતર રાજ્યો મેદાની રાજ્યો જેવાં નથી. અહીંના લોકો અલગ છે અને સમસ્યાઓ પણ અલગ છે. અહીં વર્ષોથી ભારે ભ્રષ્ટાચાર થઈ રહ્યો છે અને તસ્કરી પણ ખૂબ થાય છે.

ભારતનાં પૂર્વતર રાજ્યો મેદાની રાજ્યો જેવાં નથી. અહીંના લોકો અલગ છે અને સમસ્યાઓ પણ અલગ છે. અહીં વર્ષોથી ભારે ભ્રષ્ટાચાર થઈ રહ્યો છે અને તસ્કરી પણ ખૂબ થાય છે.

પ્રદીપસિંહ પ્રકરણ : લોકસભા ચૂંટણી પહેલાં પત્રિકાયુદ્ધના પગલે ગુજરાત ભાજપમાં હજુ રાજીનામા પડવાની શક્યતા

સી.આર.પાટીલ જૂથના નેતાઓ સીધા ટાર્ગેટ હોવાની ચર્ચા બાદ રાજકારણ ગરમાયું : ભાજપ મોવડીમંડળ સક્રિય

અમદાવાદ, તા.૯ ગુજરાતના રાજકારણમાં શનિવારે મોટા ખેલ પડ્યા છે અને ર કદાવર નેતાઓએ રાજીનામા આપી દીધા છે.

કેન્દ્રના ગૃહમંત્રી અમિત શાહના મતવિસ્તારમાં સાણંદ ખાતે ડ્રગ્સ પકડાયેલ હતું નાર્કોટિક્સ કન્ટ્રોલ બ્યુરો (NCB) અધિકારીઓ દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે.

જ્ઞાનવાપી મસ્જિદની નીચે શું કોઈ પ્રકારનું માળખું દટાયેલું છે કે નહીં તે જાણવા GPR ટેકનોલોજીની મદદ લેવાશે

(એજન્સી)તા.૯ ભારતીય પુરાતત્વ સર્વેક્ષણ (એએસઆઈ)ના ભૂતપૂર્વ ચીફ અધિકારીએ જણાવ્યું છે કે, જ્ઞાનવાપી મસ્જિદ સંકુલના વૈજ્ઞાનિક સર્વેક્ષણમાં ઉપયોગમાં લેવાતી 'જીપીઆર' ટેકનોલોજી મસ્જિદની નીચે તોડકોડ વિના કોઈ માળખું દટાયેલું છે કે કેમ તે શોધવાનો શ્રેષ્ઠ માર્ગ છે.

આપની આપત્કાલ કેવી જશે...?

એક સારો વિચાર અનેક ખોટા વિચારોને દૂર કરી શકે છે. - કોલ્ટન

મેષ: પરિવારજનોમાં યશ, વૃદ્ધિ રહે. માંગલિક પ્રસંગોનું આયોજન થાય. વૃષભ: નવા આયોજનો ન કરવા હિતાવહ. મહત્વના કાર્યો સંભાળીને કરવા. મિથુન: આરોગ્ય બાબતે સંભાળવું.

પ્રદીપસિંહના વધતા જતા કદને દબાવવા માટે કેટલાક નેતાઓએ પત્રિકાયુદ્ધ શરૂ કરાવ્યું છે, જેમાં હાથો ગુજરાત યુનિના પૂર્વ કુલપતિ બન્યા હોવાની ચર્ચા છે.

આરોપીના વકીલ દ્વારા આરોપીની જામીન માટે માંગણી કરવામાં આવે છે, નામદાર ક્રેટીવિટીમાં પણ નામજૂર કરે છે. આ ઘટના કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રીના વિસ્તારમાં બનેલી હતી.

પિતામહ ભીષ્મની શ્રી કૃષ્ણ ભક્તિ

પિતામહ ભીષ્મપિતામહ ભીષ્મ શ્રી કૃષ્ણનું સાચું સ્વરૂપ જાણી ગયા હતા અને ભગવાન શ્રી કૃષ્ણ અર્જુન અને પાંડવોને પક્ષે હતા. તેથી જ્યારે મહાભારતનું યુદ્ધ થયું ત્યારે કૌરવોની સેનાના સેનાપતિ બનેલા પિતામહ ભીષ્મ યુદ્ધમાં પાંડવો પ્રત્યે સહાનુભૂતિ રાખતા હતા.

ફરિયાદો થઈ શકે છે. પ્રદીપસિંહ આગામી સમય જ દેખાડશે કે ફક્ત ભાજપની લીલીઝંડીની રાહ જોઈ રહ્યા છે.

માંગીએ છીએ, રાજ્યના મુખ્યમંત્રીને પૂછવા માંગીએ છીએ, રાજ્યના ગૃહમંત્રીને પૂછવા માંગીએ છીએ, રાજ્યના પોલીસ વડાને પૂછવા માંગીએ છીએ કે ખરેખર આ એનસીબીએ ૫૦૦ કિલો ડ્રગ્સ અેશું હતું?

કરો છો? યુદ્ધમાં તમે શસ્ત્રો ન લેવા પ્રતિજ્ઞા કરેલી "તમે જો હવે આગળ વધશો તો તમારી પ્રતિજ્ઞાને હાનિ પહોંચશે. ત્યારે ભગવાન માન શાંત થયા. "પછી અર્જુને કહ્યું હવે હું નિષ્ઠાપૂર્વક યુદ્ધ કરીશ.

